3amMeuarTe/ibHbIE KPHBbIE

HCIAC/IA MATCMATHKHN

«Maremaruka BBIABIISAET MOPAIOK,
CUMMETPHIO U OTIPEJICIIEHHOCTD,

a OTO — BAXKHEUIIIME BUJIbI IIPEKPACHOTO»
APHCTOTEIIb.
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llosisipHasa po3a — HU3BECTHAS
MaTeMaTu4yecKas KpuBas,
I10X0Kasl Ha LIBETOK C
nenectkaMu. OHa MOXKET OBITh
onpeeacHa IPOCThIM
YPaBHECHUEM B IIOJISIPHBIX
KOOpJMHATAX:

(@) = acos(ko + 0,)

KoauuecTBO J1€IIECTKOB B
JTAHHOM CJIy4ae OIPEAEIIECTCS
BEJIMYUHOMU k.



YpaBHECHHE

x> +y3 = 3Xy




YpaBHEHUE

r=)




YpaBHEHHUE

r = (cos 2j)”




YpaBHEHUS

X =t—sint,
y=1-cost




Huxaon




YpaBHEHUE

r=e




YpaBHECHHE

r=(1+cosj)




Kapauonaa

X 377 .r.‘:ft ]}f "!-




YpaBHEHUA

X = Ccos’ t,
y =sin’ t




Kiaodounaa vim cnupaas KopHrio




